

政治局研究规范党和国家领导人有关待遇

待遇适当从低,政治局率先垂范

中共中央政治局11月30日召开会议,审议通过规范党和国家领导人有关待遇等文件。会议指出,打铁还需自身硬,全面从严治党必须从领导干部特别是高级干部做起,要求别人做到的首先自己做到,要求别人不做的自己坚决不做。

领导干部公车配备标准

领导人退休
要及时腾退办公用房

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从制定和执行八项规定开始,从自身做起,形成了以上率下的良好政治氛围。会议认为,对党和国家领导人办公用房、住房、用车、交通、工作人员配备、休假休息等待遇进一步作出规定,明确提出党和国家领导人退下来要及时腾退办公用房;不能超标准配备车辆、超规格乘坐交通工具,外出要轻车简从,最大限度减少对群众生产生活的影响;按规定配备工作人员并加强教育管理,严格约束亲属和身边工作人员;压缩赴外地休假休息时间,实行严格报批制度等。

这些规定坚持从严要求,按照“保障工作需要、待遇适当从低”的原则,统一规范,强化约束,是贯彻落实党的十八届六中全会精神的重要举措,是对中央八项规定的拓展和深化,对加强党的作风建设意义重大,充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚持以身作则,率先垂范,对全党具有重要示范和带动作用。有关规定从十八届中央政治局率先做起,并分批实施。

会议强调,要做好统一思想认识工作,抓好贯彻执行。各有关方面要细化落实方案,制定具体实施办法。有关人员要自觉遵守。要加强督促检查,不打折扣、搞变通,确保各项规定落到实处。

政协委员三年前
曾提过相关提案

据北京青年报报道,2013年12月,中组部在给全国政协常委、复旦大学教授葛剑雄的

提案答复函中透露,中组部正会同有关部门对省部级干部生活待遇规定进行修订,党和国家领导人生活待遇规定也正由有关部门研究修订。当时,这是党和国家领导人生活待遇规定的修订进展首次出现在公众视野中。

这之前,葛剑雄曾向两会提交了一份“关于制定公布离任国家领导人礼遇条例和退休官员待遇规定提案”。中组部在提案答复函中透露,建立完备合理、统一规范的领导干部待遇制度体系,要“发挥高级干部表率作用”。对于葛剑雄的建议,中组部称“将在工作中认真研究参考”。

葛剑雄在提案中建议制定和公布退休官员待遇规定,他说,单独提出来“离任”和“退休”,是因为相比在任官员,离任和退休官员的待遇情况更难掌握。现在的官员退休,不是没有标准,但这个标准往往是比较随意的。比如说,很多官员退休后都可以提高一些待遇。有些官员是副部级,但后面会有个括号,写着医疗享受正部级待遇之类。正部级官员的医疗到底是什么标准,副部级是什么标准呢,这些大家都不知道。既然花的是纳税人的钱,就应该公布。

必须加强和规范
党的工作机关工作

此次会议指出,党的工作机关是党实施政治、思想、组织领导的政治机关,是落实党中央和地方各级党委决策部署、加强党的建设、推进党的事业的执行机关。新形势下,我们党要更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进党的建设新的伟大工程、推进中国特色社会主义伟大事业,必须加强和规范党的工作机关工作。

《中国共产党工作机关条

例(试行)》继承优良传统和宝贵经验,注重改革创新,对党的工作机关进行了科学分类,对党的工作机关的设立、领导机构、议事决策形式等作出系统规定,是继党组工作条例、地方党委工作条例之后加强党的组织制度建设的又一重要制度建设举措,对提高党的领导水平和执政能力具有重要意义。

各级党委要从全面从严治党战略高度,充分认识加强和改进党的工作机关工作的必要性和紧迫性,把党的工作机关建设摆上重要议事日程,确保条例各项要求落到实处。

政治局要带头
开好民主生活会

会议强调,民主生活会是党内政治生活的重要内容,是发扬党内民主、加强党内监督、依靠领导班子自身力量解决矛盾和问题的重要方式。修订和实施《关于县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的若干规定》,对坚持和完善民主生活会制度,加强和规范党内政治生活具有十分重要的意义。中央政治局要带头开好民主生活会。各级党委(党组)要抓好规定学习贯彻,组织开展学习培训,加强督促指导,确保各项要求落到实处。

会议指出,要把开好2016年度民主生活会作为贯彻落实党的十八届六中全会精神的重要举措抓紧抓好。要突出主题,对照政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格要求,进行党性分析,开展批评和自我批评。要把忠诚老实、光明坦荡、公道正派、实事求是、艰苦奋斗、清正廉洁等作为对照检查的重要内容。要加强督促指导,对搞形式主义的要促其纠正,对走过场的要责令重开。

据新华社、北京青年报

4G时代掉队的联通,混改后能否咸鱼翻身?



11月30日,有媒体报道,联通集团已经敲定混合所有制改革方案,百度、腾讯和阿里巴巴(BAT)都会参与,下一步要走审批流程。受此影响,中国联通

股票一度涨停,不过,联通随后发布公告称“还没定”。前三季度,联通净利润仅4.88亿元,而电信和移动分别为175亿和881亿元。利润还不到移动利润

1%的联通为何“绯闻”这么多?一旦实现混改,联通能否咸鱼大翻身,追上电信和移动的步伐?订阅齐鲁壹点嗷夜壹点号,来听嗷夜哥给你详细扒一扒。



关注嗷夜微信号
获取更多文章

济南嘉乐生殖医院

嘉乐生殖医院
生殖健康与不孕症专业

网址: www.byyzy.com 预约电话: 0531-
地址: 济南市市中区玉函路与土屋路交叉口

67777777



齐鲁圆梦孕育工程
QILU YUAN MENG YUN YU GONG CHENG